
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, который незаконно проник в дом бывшей супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения решил пойти к бывшей супруге узнать о здоровье их совместного ребенка. При этом мужчину не остановили закрытые на навесной замок двери дома, он сломал запорное устройство и прошел внутрь. В жилище никого не оказалось, мужчина решил дождаться бывшую супругу, прилег на диван и уснул. Разбудила его хозяйка дома, которая потребовала, чтобы он покинуть ее жилище, незваный гость ушел. Понимая, что это не последний визит бывшего супруга и в любой момент он может прийти к ней в дом, потерпевшая написала в правоохранительные органы заявление о привлечении его к ответственности за незаконное проникновение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1117001>